

江津区举办2025年川渝毗邻地区现场招聘会

40余家企业提供岗位2000余个

本报讯(记者 钟尧 通讯员 顾佳晨 黄崇洋)2月11日,江津区2025年川渝毗邻地区现场招聘会在塘河镇农贸市场举办,旨在助力成渝地区双城经济圈建设,帮助川南渝西毗邻地区群众就业。

此次招聘会吸引了江津区白沙镇、石蟆镇、塘河镇,四川省合江县临港街道、白鹿镇、石龙镇、甘雨镇的众多求职群众积极参与。来自川渝两地的40余家企业提供了2000余个丰富多样的岗位,涵盖了制造业、服务业、信息技术等多个领域,满足不同求职者的需求。

招聘会现场,求职者们积极与用人单位沟通交流,了解岗位信息和企业需求。用人单位的工作人员也耐心地为求职者解答疑问,介绍企业的发展前景和福利待遇。求职现场人头攒动,气氛热烈。许多求职者表示,这次招聘会为他们提供

了一个难得的机会,让他们能够与众多优质企业面对面交流,增加了就业机会。

此外,现场设置了咨询台,为求职者提供就业政策咨询、职业指导等服务,帮助他们更好地了解就业市场和自身职业发展方向。值得一提的是,现场还开展了法律宣传、法律咨询活动,工作人员发放法律宣传资料,为求职者普及劳动维权等法律知识。

“此次招聘会不仅为川渝毗邻地区的求职者提供了更多的就业机会,也为企业的发展提供了人才支持。相信在双方的共同努力下,川渝地区的就业形势将不断向好,为经济社会的发展作出更大贡献。”此次活动相关负责人介绍,接下来,我区将继续举办各类招聘会,为求职者和用人单位搭建更多交流平台,推动川渝地区的就业工作不断取得新成效。



招聘会现场人头攒动 记者 钟尧 摄

一江碧水映津城

临江河入选全国幸福河湖优秀案例

本报讯(记者 吕晓 实习记者 郑宇修 通讯员 刘人铭)昨日,记者从区水利局获悉,水利部近日发布2024年幸福河湖优秀案例名单,我区临江河凭借卓越的治理成效入选,彰显了临江河在生态保护、水环境治理等方面的显著成果。幸福河湖建设,旨在通过系统

性的规划、治理和保护措施,改善河流、湖泊等水体的生态环境,使其成为生态健康、环境优美、人与自然和谐共生的水域空间。

本次获评幸福河湖优秀案例的临江河是长江左岸一级支流,发源于永川区宝峰镇,其中江津区境内河长18公里、流域面积75平方公

里。近年来,江津区和永川区通过前期“精准施策”治污、中期“系统治理”提质、长期“创新管护”巩固三步发力,推动临江河实现由脏到净、由净到清、由清到美的蝶变跃升,成为全国首批幸福河湖。

临江河幸福河湖建设不仅关注生态修复,更注重水文化挖掘与流

域经济的协同发展。在临江河汇入长江的朱杨镇,江津区建设了惠民的幸福广场、舒适的生态亲水步道、底蕴深厚的利济文化长廊等设施,让“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的愿景成为现实。

区水利局相关负责人表示,临江河成功入选全国幸福河湖优秀案例,是对全区水环境治理工作的高度认可。未来,区水利局将继续深化幸福河湖建设,探索建立更加完善的长效管护机制,提升水资源利用效率,建设更多具有区域特点、流域特色、江津辨识度的幸福河湖。

永兴镇3名好男儿荣立三等功
喜报登门送 慰问暖人心

本报讯(通讯员 安佳)日前,区退役军人事务局、永兴镇相关负责人带队,为永兴镇胡镇麟、吴顺兴、张成3名荣立三等功的军人家庭举行送喜报活动。

活动现场,送喜报队伍整齐有序,伴随着欢快的锣鼓声,工作人员将胡镇麟、吴顺兴、张成荣立三等功的喜报送到他们的家属手中,为家属们佩戴上“一人立功 全家光荣”的红绶带,并向他们表示热烈祝贺。家属们怀着激动的心情,接过承载着荣誉的喜报、慰问金和慰问品,脸上洋溢着自豪与骄傲。

胡镇麟、吴顺兴、张成三位同志以坚定的信念、顽强的意志和卓越的表现,为国防事业作出了突出贡献。他们远离家乡,投身军营,在训练场上挥洒汗水,在任务中冲锋在前,用实际行动诠释了军人的使命与担当。三位立功军人的家属纷纷表示,将一如既往地支持他们,鼓励他们在军营中继续锤炼本领,为国防事业作出更大贡献。

下一步,永兴镇将继续积极落实各项优待政策,营造全社会尊崇军人的良好氛围。同时,以此次活动为契机,鼓励更多有志青年投身军营,为国防事业注入源源不断的活力。

朱杨镇警民联动
上演3米深沟“生命营救”

本报讯(记者 陆海银 通讯员 杨建)2月9日22时许,朱杨镇振兴社区宇航街春王宾馆后面的过道,突发一起意外事件。一名男子不慎跌落到3米多深的水沟中。江顺公司员工王雪峰听到呼救后,立即报警,并第一时间赶到现场。

据了解,跌落者李军当晚因醉酒失足,坠入了路边这条深达3米的排水沟,导致左肩严重受伤,动弹不得。情况危急,民警立即通知朱杨镇卫生院前来支援,同时与在场群众携手,展开紧张救援。

随着时间的推移,气温逐渐下降,李军的生命体征愈发不稳定,情况危在旦夕。这时,王雪峰主动请缨,下到排水沟实施救援。面对陡峭湿滑的沟壁,王雪峰没有丝毫退缩,他穿上筒靴,将救援绳紧紧绑在腰间,在民警和其他救援人员的协助下,缓缓下到沟底。到达排水沟后,王雪峰一边轻声安抚李军的情绪,一边迅速检查其身体状况,确认无脊椎损伤后,小心翼翼地拉住李军,艰难地往排水沟宽阔处拖动,随后将救援绳牢牢拴在李军腰间。此时,全体救援人员齐心协力,众人喊着口号,稳稳地将李军从排水沟中拉了出来。

现场医护人员立即对他进行简单的伤口处理。随后,大家抬起担架,将李军迅速转移至救护车上,送到医院做进一步检查。

七旬老人家中突发脑卒中
区二院多学科协作助其脱险

本报讯(记者 刘星欣 见习记者 李江 通讯员 胡佳)日前,林大爷在家属的陪同下来到江津区第二人民医院(以下简称“区二院”),将一面印着“医术高明 功德无量”的锦旗交到该院神经系统疾病科救治团队手中。鲜红锦旗上跃动的金字,见证了一场跨越生死关口的医患同心。

“叮铃铃——”1月23日凌晨,区二院急诊科120急救专线骤然响起:“……70岁男性突发失语伴左侧肢体偏瘫,意识模糊,请立即出诊。”值班医护人员闻声而动,救护车在夜色中疾驰,迅速将林大爷安全转运至区二院。此时患者已出现中枢性面瘫、左侧肌力0级等典型卒中征象,急诊科立即启动脑卒中救治绿色通道。神经系统疾病科值班医生全程陪同,放射科仅用数分钟便完成影像检查。“患者基底动脉及右侧椎动脉完全闭塞,必须立即开通血管。”值班医生与家属快速沟通病情:“每延迟1分钟,脑细胞死亡数量以百万计,现在必须争分夺秒进行介入手术。”

介入室迅速完成术前准备,神经介入团队即刻到位,精准实施“全脑血管造影术+基底动脉血栓抽吸术+基底动脉球囊扩张成型术+基底动脉支架植入术”复合手术。室内,DSA影像实时监控着导丝在毫米级血管中穿行;室外,家属攥着逐渐发皱的病危通知书焦急踱步。当暗红的血栓成功取出,血管再通瞬间,监护仪上平稳的波形让所有人长舒一口气。术后,经过后续精心治疗与康复训练,林大爷语言功能逐渐恢复,能正常行走,康复出院。

这位患者的成功救治,得益于区二院卒中中心高效的救治流程。他们始终践行“时间就是大脑”的救治理念,近三年已经帮助400余名危重卒中患者重获新生。

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司
特殊工种人员从业情况公示

万泰忠,男,1987年11月参加工作,2015年7月至2019年2月从事磨工;2019年2月至2025年1月从事热处理工。
陈娅莉,女,1998年8月参加工作,2015年1月至2016年1月从事热处理工;2016年1月至2025年1月从事表面处理工。
晏泽梅,女,1998年8月参加工作,2015年11月至2025年1月从事热处理现场检验工。
受理电话:023-47512237, 47527209

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司
2025年2月12日

解除劳动合同声明

李新,男,1990年03月20日出生,系鸿华物流员工,因公司经营倒闭,法人失联,欠缴社保、停薪,于2022年8月1日起,已从鸿华物流离职,不再担鸿华物流任何职务。我自愿决定从2025年2月12日起与公司终止劳动关系,解除劳动合同。
特此声明。

李新
2025年2月12日

遗失启事

●兹有李维平遗失残废证,号码是:51022519630329313423,声明作废。
●兹有刘远勇遗失残废证,号码是:51022519710824594043,声明作废。



市民踏春赏梅 记者 袁孝椿 摄

红梅花儿开 赏春正当时

本报讯(记者 袁孝椿)随着立春时节的到来,昨日,记者在鼎山公园发现,梅花傲然绽放,公园迎来一场绚丽的花海盛宴。市民纷至沓来,尽情赏花、拍照打卡,感受冬去春来时的别样情趣。

春一到,梅花已在枝头悄然绽放,或含羞半露,或粲然全开,远远望去,满树红云,给鼎山公园增色添香。细细一闻,一股香气迎面扑来,淡雅清新,回味无穷,顿时使人感到心旷神怡……

阳光下,人们三五成群谈笑风生,有的沿河漫步、舒展筋骨,小朋友在公园里欢快玩耍,大家沐浴在阳光下,尽情享受这天然的免费“氧吧”。

嫣红的花瓣在风中舒展身姿,鼎山公园的曲径蜿蜒处,小桥流水半隐梅影,此刻,市民纷纷放慢脚步,驻足细嗅清幽,品味这一幅生机勃勃的早春画卷。

据悉,今年江津入春时间较常年正常或略偏早,

本周有一段持续阴雨天气过程。预计这段阴雨天气过程结束后,气温很可能出现迅速回升情况。

什么时候才能真正进入温暖的春天呢?重庆市气候中心正高级工程师董新宁介绍,节气是古人观察天体运行规律所得的结果,主要是反映地球和太阳相对位置的一个概念。但我们通常理解的四季,其划分各季节的关键指标是温度,所以立春不等于入春。立春之后,如果有北方冷空气南下侵袭,那么天气阴冷就是很自然的事情。近期,北方冷空气强劲且频繁南下,带来雨雪天气,同时人体也感觉比较冷。

入春的标准通常是指当连续五天日平均气温稳定超过10℃。从常年来看,重庆市各区县在2月12日至3月20日之间陆续达到入春标准,其中沙坪坝、江津最早,城口最晚;西部海拔较低地区入春较早,东部海拔较高地区入春较晚。

根据我区最新天气信息显示,2月12日白天到15日夜间,各地多云间晴,大部分地区气温5至13℃,高海拔地区-1至7℃。2月16日白天到夜间,各地多云转小雨,大部分地区气温6至16℃,高海拔地区0至10℃。市民朋友们可以趁着大好春光,走出家门,开启一场与春天的浪漫邂逅。

节后收心加油干 奋力夺取“开门红”

□ 金音

春节假期已然结束,人们纷纷从喜庆祥和的氛围中走出,重新回到工作岗位。然而,仅仅人到岗是远远不够的,更重要的是要迅速“收心”,让思想归位、身心到位、工作到位,落实到实处,以饱满的热情和昂扬的斗志投入到新一年的工作中,奋力夺取首季“开门红”,为全年工作奠定坚实基础。

夺取“开门红”,需要提振精神、鼓足“精气神”。节后“综合症”是影响工作质效的一大障碍。部分人可能会出现思想疲软、工作懒

散、纪律松弛等状态,对此,必须及时进行“思想充电”,打起“精气神”,做到人到岗心归位。要从假日模式迅速切换到上班模式,延续之前的好作风、好状态、好措施,尽快调整工作节奏,全身心投入工作。

夺取“开门红”,需要锚定目标、拿出“战斗力”。2025年是“十四五”规划收官、“十五五”规划的谋篇布局之年,也是我区“一枢纽三高地”建设纵深推进的关键之年,工作任务艰巨繁重。2月6日,我区召开“新春第一会”,立导向、鼓干劲、提信心,向全区上下发出“紧在前头、干在前头、快在前头,奋力推进枢纽港产业园建设率先见效、率先成势”的动员令。各级各部门要深入学习贯彻相关会议精神,围绕既定目标,提前谋划、早作打算,以崭新的工作风貌投入工作,以起步即冲刺的拼劲,以“人一我十之、人十之我百之”的“战斗力”,推动经济社会高质量发展。

夺取“开门红”,需要铆足干劲、跑出“加速度”。眼下,我区企业车间,开足马力赶订单、保生产、抢市

场;项目建设现场,抢工期、抓进度、保质量……江津随处可见争分夺秒、大干快上的火热景象。时间不等人、发展不待人。江津奋战“开门红”,需要每一个江津人挥洒奋斗热汗,以“拼、抢、争”的劲头,铆足干劲、跑出“加速度”,以开局即决战

的姿态,奋进新春“开门红”。一年之计在于春,新春正是奋斗时。春节假期只是一个“加油站”,短暂休息是为了更好工作。让我们以时不我待的紧迫感、分秒必争的使命感,凝心聚力、真抓实干,在新年开局奠定全年胜局,用“冲刺跑”保障“开门红”“半年胜”“全年优”。

津点时评